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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. При перевезені автомобільним транспортом 

припускають використання рухомого складу (автомобілів і автопоїздів), що 

знаходиться в справному технічному стані. 

Справний технічний стан означає повна відповідність рухомого складу 

нормам, обумовленим правилами технічної експлуатації, і характеризує його 

працездатність.  

Працездатність автомобіля оцінюється сукупністю експлуатаційно-технічних 

якостей:  динамічністю, стійкістю, економічністю, надійністю, довговічністю, 

керованістю і т.д., які для кожного автомобіля виражаються конкретними 

показниками. Щоб працездатність автомобіля в процесі експлуатації знаходилася на 

необхідному рівні, значення цих показників тривалий час по-винні мало змінитися в 

порівнянні з їхніми первісними величинами. 

Однак технічний стан автомобіля, як і всякої іншої машини, у процесі 

тривалої експлуатації не залишається незмінними. Він погіршується внаслідок 

зношування деталей і механізмів, поломок і інших несправностей, що приводить в 

результаті до погіршення експлуатаційно-технічних якостей автомобіля. 

Зміна зазначених якостей автомобіля в міру збільшення пробігу може 

відбуватися також у результаті недотримання правил технічної експлуатації або 

технічного обслуговування автомобіля. 

Мета роботи: розроблення проекту виробничо-технічної бази для технічного 

обслуговування легкових автомобілів з дослідженням способів зменшення вібрації 

миючої установки. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 

технологічний процес ремонту двигунів автомобілів та виробничий процес 

слюсарно-механічної дільниці. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, 

графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний. 

Наукова новизна отриманих результатів:  

− проаналізовано конструкцію та службове призначення об’єкту ремонту, 

виконано аналіз технологічності; 

− досліджено способи ремонту аналогічних деталей; 

−  виконано розроблення технологічного процесу ремонту заданої деталі, 

для якого вибрано обладнання, оснащення, різальний та вимірювальний 

інструмент, розраховано норми часу; 

−  підібрано та спроектовано необхідне технологічне оснащення; 

−  виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

−  розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони 

праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології; 

−  спроектовано виробничо-технічну базу. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено реальний технологічний процес, який може бути впроваджений в 

умовах реального виробництва. Розглянуто методику оптимізації компонування 

виробничого устаткування, яка може бути використання в ремонтній діяльності. 
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Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VIІІ Міжнародній 

науково-практичній конференції молодих учених та студентів „ Актуальні задачі 

сучасних технологій “, Тернопіль, ТНТУ, 27 – 28 листопада 2018 р.  

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка – 140 арк. формату А4, графічна частина – 11 

аркушів формату А1. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

Магістерська робота складається з розрахунково-пояснювальної записки і 

графічної частини. 

 Розрахунково-пояснювальна записка складається з дев'яти розділів. 

У вступі проведено огляд сучасного стану автомобільної галузі та 

охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити. 

В загально-технологічному розділі представлено характеристику та опис 

автотранспортного підприємства, основні показники роботи АТП і їх аналіз, 

проведено обгрунтування необхідності виконання теми дипломного проектування. 

В технологічному розділі представлено схему організаційної структури 

підприємства, визначено річну виробничу програму, здійснено розрахунок річного 

обсягу робіт і чисельності виробничих робітників, наведено технологічний 

розрахунок виробничих зон і ділянок, розраховано площі приміщення АТП, 

генеральний план підприємства. 

В конструкторському розділі охарактеризовано загальні відомості про об’єкт 

проектування, здійснено розрахунок мийної установки, охарактеризовано будову і 

роботу мийки, здійснено аналіз особливостей та характеру забруднень транспортних 

засобів, наведено шляхи економії води при митті автомобілів, описано будову і 

робота очисних споруд «Свір», розраховано очисні споруди.  

В спеціальній частині розглянуто технічні засоби і компоненти САПР. Було 

наведено класифікацію програмного забезпечення САПР.  

В науково-дослідному розділі було описано методи зниження вібрації на 

виробництві, загальні відомості про вібрації, охарактеризовано дію вібрації на 

організм людини, наведено нормування вібрації, здійснено вимірювання і контроль 

вібрації на робочих місцях, підібрано способи боротьби з вібрацією.  

 В проектному розділі описано проектоване пристосування для монтажу і 

демонтажу пружин, розраховано необхідний діаметр пневмоциліндра, міцність 

стягувальної шпильки, циліндра на міцність, гвинта кріплення крючкового 

захоплення на зріз, здійснено перевірочний розрахунок лапки верхнього захоплення 

на згин. 

В розділі обгрунтування економічної ефективності здійснено розрахунок 

додаткових інвестицій на реконструкцію, поточних експлуатаційних розходів, 

показників економічної ефективності проекту, обгрунтовано економічну доцільність 

проекту, розраховано собівартість виготовлення пристрою для монтажу-демонтажу 

пружин,  
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В розділі охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях було описано 

аналіз умов праці на ділянці збирально-мийних робіт, заходи щодо забезпечення 

безпечних і здорових умов праці, розраховано систему вентиляції ділянки мийних 

робіт, наведено заходи щодо забезпечення стійкості роботи корпусу ЕО в умовах 

надзвичайних ситуацій, . 

В розділі екологія були описані заходи з охорони навколишнього 

середовища, . 

 

ВИСНОВКИ 

В результаті виконання дипломного проекту було зроблено техніко-

економічне обґрунтування, в якому наводиться характеристика і основні показники 

роботи підприємства, а також обгрунтування необхідності виконання теми. 

У другій частині проекту зроблений технічний розрахунок: річна виробнича 

програма (становить 80776,4 люд-год), розраховані зони ТО, ТР та ЩО, чисельність 

виробничих робітників, площі приміщень АТП. Технологічно необхідну кількість 

робочих на ділянці ЩО - 5 чол. Площа корпусу ЩО - 468 м2. 

У конструкторської частини підібрана мийна установка для мийки різ-

номарочного рухомого складу, описаний принцип дії установки, проведено 

розрахунок основних параметрів щіткових установок, розрахунок ежектора. Також 

обрані очисні споруди. Описано принцип роботи і будова очисних споруд «Свір». 

Зроблено розрахунок очисних споруд. 

У проектній частині розроблений технологічний процес ремонту. Підібрано 

необхідне обладнання для проведення щоденного обслуговування, розраховані 

норми технологічно необхідного часу. 

В економічному обґрунтування результатів проектування наведено роз-

рахунок додаткових капітальних вкладень на реконструкцію виробничо-технічної 

бази підприємства, розрахунок поточних експлуатаційних витрат, розрахунок 

показників економічної ефективності проекту, розрахунок строку окупності і 

обгрунтування економічної доцільності проекту. Описана організація праці і 

відпочинку ремонтників. 

У восьмому та дев’ятому розділі виконаний аналіз умов праці при 

експлуатації автомобілів. Наведено заходи щодо забезпечення безпечних і здорових 

умов праці. Зроблено розрахунок вентиляції на ділянці мийних робіт. Описано 

заходи щодо забезпечення стійкості роботи підприємства в умовах надзвичайних 

ситуацій та заходи з охорони навколишнього середовища. 
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АНОТАЦІЯ 

Карвацький Р.М. Проект виробничо-технічної бази для технічного 

обслуговування легкових автомобілів з дослідженням способів зменшення вібрації 

миючої установки. 274 «Автомобільний транспорт» - Тернопільський національний 

технічний університет імені Івана Пулюя.- Тернопіль 2019. 

В дипломній роботі розроблено проект виробничо-технічної бази для 

технічного обслуговування легкових автомобілів та досліджено способи зменшення 

вібрації миючої установки.  

Ключові слова: ОБСЛУГОВУВАННЯ, АВТОМОБІЛЬ, ВОДА, МИЮЧА, 

УСТАНОВКА, БРУД. 

SUMMARY 

Karvatsky R. Plans and specifications of manufacturing-technical structure for 

motor vehicles maintenance including the study of ways of washing unit vibration 

reducing. 274 "Road transport" - Ternopil Ivan Puluj National Technical Ivan.- Ternopil 

2019. 

In the thesis the project work of the developed the project of production and 

technical base for maintenance of cars and explores ways of reducing the vibration of the 

washing plant. 

Key words: maintenance, car, water, washing, installation, dirt. 
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